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 حیوان  2

 حیوانات  5

 سنة  20

 سنوات  3

 

 طالب 2

 طلاب 10

طلاب لیس لدیھم قصص، غالبیة  یوجد أربع 
 قصص  10الطلاب لدیھم أقل من 

 

 كجم   20أطفال 4الوزن الذي یشترك فیھ 

  5كجم أو أكثر= 22عدد الأطفال الذین أوزانھم  
 أطفال
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 كجم   16یوجد طفلان وزن كل منھما 

 كجم  24و  19غالبیة أوزان الأطفال بین 

 

 

2 

26 

12 

 23عام وأصغرھم سنا   35عمر أكبر لاعبي الفریق سنا  

3 

23 
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جرام أكثر   24إلى   20غالبیة أنواع اللحوم فیھا كمیة بروتین من  
 جرام 23اللحوم ھي  كمیة بروتین في  

 لا، ھناك قیم أكثر على الجانب الأیمن

 

على خط الأعداد ثم تعد   29التمثیل بالنقاط إذا یمكنك أن تحدد   
 فوقھ   xإشارات 

 التمثیل بالأعمدة، لأنھ یربط بین كل طالب وزمن تجوالھ 

 انظر أعمال الطلاب 

درجات الطالب الأول أكثر تجمعا من درجات الطالب الثاني  
 والتمثیلان غیر متماثلین 
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 13و  11یوجد تجمع بین 

كلاھما ینظم البیانات ویساعد في تحللھا وتفسیرھا إلا أن التمثیل  
بالنقاط یوضح كیفیة انتشار البیانات بینما یبین التمثیل بالخطوط  

 العلاقات عبر الزمن تغیر 
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 التكرارات الإشارات المسافة
1  2 
2  3 
3  5 
4  7 
5  8 
6  4 
7  3 
8  1 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

كلم یزید على   5عدد الطلاب الذین تبعد بیوتھم عن المدرسة  
 طلاب   5كلم بـ   7الطلاب الذین تبعد بیوتھم 

 أقلام  3م =     48م =  3

32 ÷2=16 

15 ÷3=5 

56 ÷4=14 

https://hulul.online/

